

FSR-Sitzung vom 03.05.2021

Anwesende FSR-Mitglieder:

- Cedric-John „Bob“ Martens
- Lars „Dramos“ Michel
- Marcus Funke
- Valentin Aurich
- Richard Gericke
- Peer-Winfried Winkler
- (assoziiert) Jessica Obst

Weitere Teilnehmer: -

Tagesordnungspunkte:

- Ergebnis FGI/MaMo-Treffen
- HIT 2021 (E-Mail von Frau Vogel)
- Einkaufliste für den Ifl-Umzug:
 - Tastatur & Maus
 - Schachteln/Boxen für Technik- und Büroschrank
 - Türstopper
 - ~~◦ Sofa-Abdeckung~~
 - ~~◦ Staubsauger~~
 - ~~◦ Meterstab~~
 - ~~◦ Bluetooth-Box~~

Beginn: 14:12 Uhr

Ende: 14:57 Uhr

Ergebnis FGI/MaMo-Treffen

Die Diskussion hat ergeben, dass das „Experiment“ (GdI, TI I & II → FGI, MaMo) eher unbefriedigend war. Zwei mögliche Änderungen bzw. Lösungen wurden angesprochen:

- (aktuell noch Work In Progress) Verlegung und Verschiebung der Module, minimal inhaltliche Veränderungen
- Änderung der Studienordnung, welche allerdings erst 2024 möglich ist

Für's Erste wird dies intern diskutiert und ist damit bis zur nächsten Einladung oder dem nächsten Ereignis nicht Gegenstand des Fachschaftsrates.

HIT 2021 (E-Mail von Frau Vogel)

Für die Woche vom 7. bis 11. Juni 2021 wird ein Angebot des Instituts im Rahmen des Hochschulinformationstages online gestellt. Dem Fachschaftsrat wird die Möglichkeit angeboten, sich vorzustellen und Fragen zu beantworten.

Bei dieser Gelegenheit soll ein Video vom (neuen) Institut für Informatik zur Vorstellung gedreht werden.

Der Fachschaftsrat nimmt die Gelegenheit wahr. Bob und Marcus werden sich am HIT wie beschrieben beteiligen. Lars wird den Lehrstuhl für Komplexe Multimediale Anwendungsarchitekturen kontaktieren, um sich über ihre Drohne zu informieren, die für die Aufnahme des neuen Instituts hilfreich wäre.

Einkaufliste für den IfI-Umzug:

Durch den Umzug in das neue Institut für Informatik in Golm entsteht eine gute Gelegenheit, neue Ausstattung zu kaufen, zum Teil wegen veralteter oder bisher unpraktischer Geräte, zum Teil wegen neuen Notwendigkeiten (z.B. selbstschließender Tür)

Jedes der unten genannten Beschlüsse wird dem Topf „Geräte und Ausstattung“ entnommen. Beschlossen wurden jeweils 30€.

Tastatur:

https://www.amazon.de/gp/product/B00016264Q/ref=ox_sc_act_title_3?smid=A3JWKAKR8XB7XF&psc=1

Eine Standard-Tastatur für Büroarbeiten am Computer. Nicht amerikanisch (ein besonders wichtiges Merkmal). **Beschluss:**

- Dafür 3
- Dagegen 0
- Enthaltung: 0

Der Beschluss ist gültig.

Maus:

https://www.amazon.de/gp/product/B07W6J829F/ref=ox_sc_act_title_4?smid=A3JWKAKR8XB7XF&psc=1

Eine Standard-Maus mit zwei Seitentasten für Büroarbeiten am Computer, in Kombination mit der Tastatur, die nicht amerikanisch ist. **Beschluss:**

- Dafür 3
- Dagegen 0
- Enthaltung: 0

Der Beschluss ist gültig.

Schachteln/Boxen für Technik- und Büroschrank:

https://www.amazon.de/gp/product/B081MV39BD/ref=ox_sc_act_title_2?smid=A1Q7TA93N2BEFO&psc=1

Während die neu bereitgestellten Möbel des Fachschaftsraumes viel Platz für unsere Ausstattung anbieten, so sind ihre Trennungsmöglichkeiten leider unzureichend. Diese transparenten Kunststoff-Schachteln sollen dem aushelfen. **Beschluss:**

- Dafür 3
- Dagegen 0
- Enthaltung: 0

Der Beschluss ist gültig.

Türstopper:

https://www.amazon.de/gp/product/B07QF5822P/ref=ox_sc_act_title_1?smid=A3S363HDUSCR5X&psc=1

Die neue Tür des Fachschaftsraumes ist selbstschließend, weshalb für bestimmte Situationen (z.B. Transport oder Lüftung) ein Türstopper notwendig ist, Statt eines traditionellen Stoppers favorisierte der Fachschaftsrat stark den Lama-förmige Türstopper als zusätzlicher Augenschmaus gegenüber Institutsmitarbeitern und Studenten.

Beschluss:

- Dafür 3
- Dagegen 0
- Enthaltung: 0

Der Beschluss ist gültig.

Sofa-Abdeckung, Staubsauger, Meterstab, Bluetooth-Box

Auf die nächste FSR-Sitzung verschoben.

Ende: Die Sitzung wurde 14:57 Uhr beendet.